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1.Dvé stejné Castice, jejichi rozméry mfjieme zanedbat jsou nabity néboji rovnymi néboji

v rovnovaze se silou elektrostatickou? Kolikrat by tato hmota byla vétSi nez hmota elektronu?
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S 1.1.5. Dva hmotné body, kazdy o hmotnosti m=1g jsou v gravitacnim poli s tihovym zrychlenim
g=9.81 m/s"2 zavéSeny na nehmotnych zavésech délky I=1m. Tyto hmotné body se po nabiti
stejnymi naboji rozestoupi na vzdalenost r=0,05 m. jak velky naboj Q nese kazdy hmotny bod?
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S 1.1.6. Ve vrcholech &tverce o strané a jsou umistény stejné naboje e. Jaky naboj q opacného
znameni musime umistit dq;ostfed Gtverce, aby sily pusobici na kazdy naboj byly rovny nule? Je

tato rovnovaha stabilni? an'_
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U 1.3 Dvé kuli¢ky nesouci naboj q1 a g2 se ve vzdalenosti r pfitahuji silou o velikosti F1. Po doteku
se v téze vzdalenosti odpuzuji silou F2. UrCete naboje g1, 2. (pro urcitost uvazujte q1>0)
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